
 
 

FASHION FOR HOME designt, entwickelt und produziert Designermöbel und bietet sie 

Endkunden mit unschlagbarer Preis-Leistung an. Innerhalb weniger Jahre ist FASHION FOR 

HOME zum führenden Online-Anbieter von Möbel- und Lifestyle-Marken geworden. Design, 

Sourcing, Vermarktung, Verkauf und Controlling geschieht mitten im Herzen von Berlin. 

 

Aufgrund unserer schnellen Expansion sind wir auf Verstärkungen für unser talentiertes und 

motiviertes Team stets angewiesen. Voraussetzung ist der Ehrgeiz etwas Neues aufbauen 

zu wollen, um aktiv an der Fortschreibung der bisher noch jungen Erfolgsstory mitzuwirken. 

Aktuell suchen wir eine(n)  

 

Praktikant/in für Redaktion (Österreich) 
 

DEIN AUFGABENGEBIET 

 Unterstützung des internationalen Marketing Teams 

 Erstellung von Produkttexten speziell für den österreichischen Markt 

 Konzeption und Text-Erstellung von Website-Inhalten 

 Einführung in den Bereich SEO sowie Erstellung von SEO-Texten  

 

DEIN PROFIL 

 Interesse an Inneneinrichtung und Designermöbeln 

 Idealerweise bist Du Österreicher/in 

 Erste Erfahrung im Texten (z.B. Produktbeschreibungen, Pressetexte o.ä.) 

 Interesse und Spaß an Kommunikation 

 Gute EDV-Kenntnisse (MS-Office) 

 Du bist flexibel und ausdrucksstark 

 Deutsch als Muttersprache 

 Gute Englischkenntnisse 

 

 

UNSER ANGEBOT 

 Ein anspruchsvolles Praktikum im Bereich Redaktion (40 h/Woche) 

 Volle Integration in ein engagiertes, junges und internationales Team mit flachen 



             Hierarchien 

 Angenehme Arbeitsatmosphäre 

 Offenheit für neue Impulse und Ideen  

 Einen attraktiven und modernen Arbeitsplatz mitten in Berlin 

 Eine angemessene Vergütung 

 

Wir freuen uns auf Deine aussagekräftige Bewerbung, inklusive Lebenslauf und relevanten 

Zeugnissen. Bitte bewirb Dich ausschließlich über jobs@fashionforhome.de. 

 

 

 

HAST DU NOCH FRAGEN? 

Dann wende Dich bitte an unser HR-Team unter  

 

jobs@fashionforhome.de 
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